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Προς τον Πρόεδρο του Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων  

κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο 

 

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,  

Οι ακραίες καιρικές συνθήκες που παρατηρήθηκαν το τρέχον έτος στην Π.Ε. Σερρών 
(παρατεταμένη ανομβρία σε συνδυασμό με τις ακραίες διακυμάνσεις θερμοκρασίας), είχαν ως 
αποτέλεσμα σε περιοχή των Δήμων Βισαλτίας και Ηράκλειας που οριοθετείται από τις 
Τοπικές Κοινότητες Στρυμονικού, Καλοκάστρου, Λιβαδοχωρίου, Αμπέλων, Τριανταφυλλιάς, 
Δημητριτσίου, Λυγαριάς, Βέργης, Σησαμιάς, Νικόκλειας και Αγίας Παρασκευής, ελάχιστη 
έως και μηδαμινή αγροτική παραγωγή, παρά το γεγονός ότι εκτελέστηκε το σύνολο των 
καλλιεργητικών φροντίδων που προβλέπονται. Στην εν λόγω περιοχή, καλλιεργούνται 
δυναμικές δενδρώδεις καλλιέργειες (αμύγδαλα, ελιές κλπ.), οι οποίες αποτελούν την 
αποκλειστική πηγή εισοδήματος των αγροτών της περιοχής. Κλιμάκιο του Υποκαταστήματος 
ΕΛ.Γ.Α. Θεσσαλονίκης επισκέφθηκε την περιοχή και διαπίστωσε τη σοβαρότητα της 
κατάστασης. Σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό του ΕΛ.Γ.Α., δεν προβλέπεται καταβολή 
αποζημίωσης λόγω των προαναφερθέντων αιτίων, παρά μόνο ενδεχόμενη ένταξή τους στα 
Προγράμματα Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων. 

Επειδή για την εν λόγω περιοχή ο ΕΛ.Γ.Α. δεν έχει ακριβή μετεωρολογικά δεδομένα, καθώς 
δεν υφίσταται μετεωρολογικός σταθμός, παρακαλούμε θερμά για την έγκριση τοποθέτησης 
ενός μετεωρολογικού σταθμού στην περιοχή που οροθετείται από τις προαναφερθείσες 
τοπικές κοινότητες των Δήμων Βισαλτίας και Ηράκλειας. Η ακριβής απεικόνιση των 
μετεωρολογικών συνθηκών της περιοχής κρίνεται απαραίτητη για την προστασία του 
εισοδήματος των αγροτών της περιοχής. 

                                                                                                                         Με εκτίμηση, 

                                                                                                                    

 

                 Τάσος Χατζηβασιλείου 

                                                                                                                      Βουλευτής Σερρών 


